



Перед судом предстанет кассир муниципального образования по обвинению в мошенничестве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении кассира централизованной бухгалтерии муниципального образования «Табасаранский район». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное в особо крупном размере). По версии следствия, с июля 2012 года по май 2013 года кассир централизованной бухгалтерии муниципального района «Табасаранский район» похитил из кассы вверенные ему денежные средства в размере более 2 млн. рублей. В ходе предварительного расследования злоумышленником полностью возмещен причиненный ущерб. По ходатайству следствия, в отношении обвиняемого судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Изображения



26 Января 2014

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/638292>